
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

10456

CAERUS PICEANCE LLC

1001 17TH STREET #1600

DENVER Zip:State: 80202CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Lindsey Rider 970-285-2711 lrider@caerusoilandgas.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

1 CA Completed
1 Factual Review Request

Document Number:

401604341

Date Received:

04/11/2018

FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 680102838

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 03/29/2018 FIR Submit Date: 04/05/2018 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: CAERUS PICEANCE LLC Company Number: 10456

Address: 1001 17TH STREET #1600

City: DENVER Zip: 80202State: CO

LOCATION - Location ID: 335680

Location Name: SGU-64S96W Number: 23SWSW County:

Qtrqtr: SWS
W

Sec: 23 Twp: 4S Range: 96W Meridian: 6

Latitude: 39.681302 -108.142770Longitude:

FACILITY - API Number: 05-045-             -00

Facility Name: SGU-64S96W Number: 23SWSW

Qtrqtr: SWS
W

Sec: 23 Twp: 4S Range: 96W Meridian: 6

Latitude: 39.681302 -108.142770Longitude:

335680Facility ID:

1

Corrective Action: Reclaim Location for Interim Reclamation per COGCC 1003 Series Rules; installing 
Reclamation in areas no longer needed for Use, Production, Drilling or Subsequent 
Operations.

Date: 11/30/2018

The M23 496 was interim reclaimed in October/November 2011. The location was reduced from its original 
footprint of 9.6 acres to 2.69 acres. The total area interim reclaimed was 6.91 acres. The associated google 

Response: FACTUAL REVIEW REQUEST

Basis for Review: Action requested was already completed prior to the inspection

CA# 115659

`CORRECTIVE ACTIIONS: 
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

401604341 FIR RESOLUTION SUBMITTED

401604418 Google Earth Images 2011 - 2015
Total Attach: 2 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

COGCC
Supervisor:

The operator does not provide sufficient information to change the inspector corrective actions. The location is 
not in compliance with the reclamation rules.  All areas not needed for production must be reclaimed including but 
not limited to, the old Pit area that has been graveled and the road and material storage area southwest of the 
location. 

COGCC
Representative:

The operator does not provide sufficient information to change the inspector corrective actions. The location is 
not in compliance with the reclamation rules.  All areas not needed for production must be reclaimed including but 
not limited to, the old Pit area that has been graveled and the road and material storage area southwest of the 
location. 

COGCC Decision: Not Approved

Operator 
Comment:

imagery (attached) shows the 2011 footprint (orange) and the 2015 footprint (green).  The current operational 
footprint will be used for safe and adequate traffic flow, work over operations, and snow removal and storage. We 
believe that Caerus has met the intent of the regulation and believe that the M23 496 is in compliance with 
COGCC Rule 1003.b., “All disturbed areas affected by drilling or subsequent operations, except areas reasonably 
needed for production operations… shall be reclaimed as early and as nearly as practicable to their original 
condition or their final land use as designated by the surface owner and shall be maintained to control dust and 
minimize erosion to the extent practicable.”

2

Corrective Action: Install or repair required BMPs per Rule 1002.f. Date: 04/20/2018

COGCC
Supervisor:

"Corrective action complete" means that the corrective action is complete not that it is scheduled.   This response 
gives COGCC no information.

COGCC
Representative: "Corrective action complete" means that the corrective action is complete not that it is scheduled.   This response 

gives COGCC no information.

COGCC Decision: Not Approved

Operator 
Comment:

The BMPs along the access road are scheduled to be repaired.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 04/11/2018

CA# 115660

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Attention: Lou ColbyComment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Lindsey Rider Signed:

Title: EHS Lead Date: 4/11/2018 1:35:12 PM
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